

# 头部影视企业西南总部落子成都

## 入驻仪式上,签订了一系列合作协议,科幻剧《群星》开机

运动无限 气象万千

2025年社区运动会世运项目进社区活动开启

## 欢声笑语中 解锁世运技能



亲子家庭体验世运项目。

本报讯(成都日报锦观新闻记者 胡锐凯 主办方供图)6月12日,“爱成都·迎世运”2025年社区运动会世界运动会项目进社区活动活力开启,数百家庭因世运相聚成都市少年儿童业余体育学校,在萌娃与家长的欢声笑语中解锁射箭、软式曲棍球、飞盘等世运技能。

本次活动紧扣成都“办赛、营城、兴业、惠民”理念,聚焦青少年体育启蒙与家庭场景。“我们希望用孩子的视角解读国际赛事,让世运精神成为童年记忆的一部分。”主办方相关负责人介绍。现场特别设置的34幅主题海报,以萌趣插画形式解析规则,让专业体育知识转化为儿童可感知的趣味符号。主办方邀请到了杭州亚运会轮滑冠军朱思怡,她现场展示花式绕桩技巧,引来场外阵阵欢呼。朱思怡也是成都世运会轮滑项目的参赛队员,现在正在积极备战成都世运会。朱思怡说:“我将参加自由式轮滑女子花式绕桩和速度过桩两个项目,我的目标是把两枚金牌都留在成都。”采访最后,她向成都世运会送上真挚祝福:“希望所有运动员都能在赛场上全力以赴,如愿以偿。”

因活动的举办,12日的少体校化身社区世运推广广场:靶前萌娃们拉弓瞄准的认真模样与家长的加油声相映成趣;软式曲棍球亲子挑战赛中,家长与孩子协作传球配合紧密;迷你台球桌前,父母手把手教孩子挥杆……活动特别设计的轻量化器材让不同年龄段的孩子都能安全参与。陪着孩子完成世运体验的李女士有些气喘,但情绪高昂,“平时孩子在家总玩手机,今天却主动拉着我跑了一上午,还说要跟轮滑冠军学动作。”

主办方相关负责人介绍,后续活动将走进更多校园与社区。

## 覆盖中心城区,撬动逾万名微网格员深度参与 “城市微光” 在社区发光

本报讯(成都日报锦观新闻记者 白洋 唐爱)覆盖中心城区100余个社区、撬动逾万名微网格员参与基层事务……记者昨日获悉,于2023年11月启动实施的成都基层社区治理项目“城市微光”已取得阶段性成效,营造出社区、微网格、居民、商户共建共治共享的新型社区治理生态。

据介绍,“城市微光”项目由成都交子数字金融集团旗下天府市民云与成都农商银行联合推出。通过数据驱动、资源统筹和制度创新,构建“一舱两端一机制”,有效破解社区治理“效率低、资源散、参与弱”难题。据悉,“一舱两端一机制”即“微光驾驶舱”、社区管理端和天府市民云居民应用端的两端应用以及微光任务机制。

“项目通过数据支撑,将微网格员、社区工作人员从日常事务中释放出来,让他们将更多时间用于社区工作的组织安排策划。”该项目负责人介绍,项目以积分体系打通志愿服务与物质激励,同时用金融工具活化社区内循环,并通过数据赋能,实现治理精度与温度的平衡。

据介绍,下一步,城市微光项目将以“微网格”为引,持续赋能社区搭建泛微网格员队伍;进一步推进社会组织、机构、企业、商家和社区的联动,推动微网格员从治理到服务、从服务到促消费的势能提升,努力探索居民自治、社区商家共享、社会力量“共建共治共享”的社区治理新图景。

## 热地同志遗体在京火化

上接01版 热地同志因病于2025年6月6日2时15分在北京逝世,享年87岁。

热地同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对热地同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。12日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念热地同志”,横幅下方是热地同志的遗像。热地同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜艳的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等,在哀乐声中缓步来到热地同志的遗体前肃立默哀,向热地同志的遗体三鞠躬,并与热地同志亲属一一握手,表示慰问。热地同志有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,热地同志生前友好和家乡代表也前往送别。

怀。从入驻前的手续办理,到新剧集拍摄过程中的各类协调,“服务专员”全程跟进,真正实现“拎包入住”,让壹同制作能够心无旁骛地专注于影视创作。

## 签协议、拍新剧 多方面展开深度合作

在入驻仪式上,一系列合作协议成功签订,成为现场的焦点。壹同制作分别与成都影视城管委会、成都影视城文化传媒有限公司、四川传媒学院、峨眉电影集团有限公司签订合作协议项目,在产业投资、内容策划与项目开发、影视产业生态建设、人才实践融合等方面展开深度合作,构建一体化创新机制。

此外,科幻剧《群星》也宣布正式开机。该剧由上海腾讯企鹅影视文化传播有限公司、成都腾讯新文创科技有限公司出品,壹同制作(成都)影视文化有限公司联合出品,陈思诚监制,丁顶、张羽导演,张新成、万茜领衔主演,严屹宽、尚语贤、李九霄主演,王龙正、周野芒特邀主演。

“壹同制作的人驻,不仅是对成都影视城多年发展成果的高度认可,更是双方携手共赢的崭新起点。”成都影视城管委会主任王健对未来的合作充满信心。他表示,随着双方合作的不断深入,将吸引更多优质影视项目、高端人才和前沿资源加速汇聚,进一步完善影视产业链,提升产业综合竞争力,向着打造“西部影视时尚之都”目标稳步迈进。

何曼青 成都日报锦观新闻记者 王茹懿 栗新林 主办方供图



IP创造、工业化制作体系、QAE经纪模式、全产业链国际化一站式服务平台为核心的独特生态闭环。

如今,这家影视巨头将目光投向西南,选择成都影视城作为其布局西南地区的区域总部,这一决策背后有着深刻的考量与长远的规划。“经过对多个城市的全面考察与深度对比,三大核心优势让我们毫不犹豫地做出了选择。”北京壹同传奇影视文化有限公司副总裁常亮表示,成都深厚的文化底蕴与开放

包容的城市气质,为科幻影视等多元题材创作营造了丰沃的土壤,提供了极具创造力的氛围;成都影视城构建起从剧本孵化、拍摄制作到后期特效的全链条产业生态,为影视项目落地提供了一站式服务;郫都充沛的人才资源储备,依托多所专业院校和成熟的人才培养体系,能够为影视项目持续输送稳定且优质的人才力量。

值得一提的是,成都影视城推出的“服务专员”制度,更是让企业感受到无微不至的关

## 企业招工难、用工难 咋办?

# “一企一策”定制化服务助企业满产达效

## 进万企 解难题 优环境 促发展

“无论是推广招聘信息、推荐渠道资源,还是组织专场招聘会,政府部门都为我们的招聘提供了强有力的支持。”昨日,泓力新能源招聘负责人李雨虹一见到记者,就开始为企业所在的四川环峡经济技术开发区(以下简称四川环峡经开区)点赞。

“招工难、用工难”一直是制约企业发展的瓶颈。今年以来,四川环峡经开区收集企业招工用工难题,联合环峡市人社局创新服务模式,分类精准施策,搭建专题招聘等人力资源供需平台,全力破解本地企业“用工难”。

## 精准施策搭平台 破解企业“用工难”

走进泓力新能源(成都)有限公司锂离子电池生产车间,在自动化与智能化设备的协同运作下,一块块锂电池在严格标准化生产流程中顺利诞生。

“我们在今年2月达成合作协议,政府专班全力保障,确保产线5月完成调试。5月2日,第一批试生产产品已正式下线,下一步将争取8月份实现满产目标。”公司总经理黄凯介绍道。

记者了解到,泓力新能源(成都)有限公司是国内领先的专业从事磷酸锂电池和磷酸锂正极材料生产的高新技术企业,产品主要应用于电动工具、移动电源、便携照明、智能家居等消费电子领域,远销欧美等地,是磷酸锂电池细分市场的头部企业。

然而,热火朝天的生产背后,企业却面临着“成长的烦恼”——招工难。

“从项目落地到现在,相关部门一直在帮我们积极协调招工问题,目前招聘工作已进入关键阶段。”李雨虹告诉记者,5月22日,环



企业争取2月份实现满产目标。

峡市人社局联合四川环峡经开区精心组织了2025年新能源新材料专场招聘会暨泓力新能源专场招聘会,成功为企业招揽到12名产业人才。6月9日,四川环峡经开区企业服务部工作人员再次来到企业,深入了解招工进展以及企业遇到的困难问题,持续为企业的招聘工作提供推广和牵线服务。

## 靠前服务优环境 助力发展“加速度”

“为持续优化营商环境,在全力保障广大劳动者合法权益的同时,我们多措并举帮助企业解决急难愁盼问题,采集企业用工需求,

为重点企业安排就业服务专员,提供“一企一策”定制化服务。”四川环峡经开区管委会企业服务部相关负责人表示。

一家重点新能源企业,需要哪些类型的员工?用工规模有多大?岗位特点是什么?“只有搞清这些问题,才能促进劳动力供需精准对接、高效匹配。”该负责人说。

“我们强调关口前移、跨前服务。”据介绍,从项目签约起,四川环峡经开区便将泓力新能源纳入重点企业服务范畴,加强访企问需,服务专员高频次与人事人员沟通,掌握企业用工需求和招聘进度,常态化排摸用工情况,做到对其缺工规模、缺工类型、技能要求、

薪资水平“四清”。

在了解企业真实需求的基础上,联合环峡市人社局通过线下专场招聘会、线上招聘平台、市场化人力资源服务机构等,为泓力新能源提供多渠道招聘方案。

“下一步,我们将持续加大区内重点企业用工情况摸排力度,对“一企一策”进行动态调整,为企业全方位、多渠道、常态化的用工服务,不断优化营商环境,促进环峡经济高质量发展。”四川环峡经开区相关负责人表示。

成都日报锦观新闻记者 李柯雨 受访单位供图

# 高温持续不断,户外劳动者的权益如何保障?

## 问策有答

## 问 答

6月11日,成都市气象台发布今年成都首个高温红色预警。连日来,随着气温不断升高,高温天气下户外劳动者的权益保障成为大家关心的话题。那么,劳动者从事高温作业,享有哪些权利?高温津贴和防暑降温费是一回事吗? 成都日报锦观新闻记者 刘飞

根据《防暑降温措施管理办法》第十七条规定,劳动者从事高温作业的,依法享受岗位津贴。用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴,并纳入工资总额。也就是说,除高温户外作业可享受高温津贴外,对非露天工作的劳动者,如果用单

位不能采取有效措施将工作场所温度降至33℃以下,也是享有高温津贴的。值得注意的是,高温津贴和防暑降温费并不是一回事。高温津贴是法定的劳动者在特殊工作环境下工作,由用人单位支付的强制性津贴。防暑降温费属于企业福利费的组成部分,是面向全体劳动者的企业福利。目前,成都市高温津贴标准为每人每天13—23元。

## 问 答

据市人社局相关负责人介绍,高温天气温度数据要以成都市气象局发布的信息为准,当成都市气象局发布日最高气温达40℃(含40℃)以上时,用人单位应停止室外露天作业,日最高气温达到37℃(含37℃)以上、40℃(不含40℃)以下时,用人单位安排劳动者室外露天作业时间不得超过6小时,并尽量缩短室外连续工作时间,不得安排劳动者在当日气温最高时段3小时内室外露天作业,日最高气温达到35℃(含35℃)以上、37℃(不含37℃)以下时,采取换班轮休等方式,缩短室外露天作业劳动者连续工作时间,并不得安排加班。同时,不得因高温天气停工、缩短工作时间扣除或降低劳动者工资待遇。

## 问 答

近期,成都市人社局发布了《关于做好高温作业劳动者权益维护工作的通知》,要求用人单位要严格执行高温天气室外作业时间规定,并在高温天气室外工作场所或高温工作场所配备必要防暑降温设施设备,为从事高温天气作业的劳动者提供符合要求的个人防护用品、防暑降温饮料、保健食品等物资。对不适宜在高温天气作业的劳动者,应及时协商合理调整工作任务,不得安排怀孕女职工和未成年工,在35℃以上的高温天气下从事室外作业及在33℃以上的工作场所作业。对出现中暑等症状的劳动者立即采取相应救治措施,必要时及时送医治疗。此外,用人单位不得以防暑降温饮料冲抵高温津贴,不得因高温天气停工、缩短工作时间扣除或降低劳动者工资待遇。